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ainsi rangés sur un plan horizontal. Pour que les membres
voient bien l'orateur, et que lorateur voie bien son auditoire;
pour que le président voie tout, pour que les membres se
voient entre cux, I'établissement de gradins est nécessaire. La
salle sera donc constituée par un parquet en gradins, dont la
surface circonscrite sera un tronc de cone. Mais les pentes n’ont

pas besoin d’étre tres fortes,
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parquet. Cette obligation de
pentes dans une salle qui
doit avoir de nombeux accés
est toujours une difficulté. 11
faut ici qu’on arrive de plain-
pied et au pourtour qui des-
. sert les places, et au pied de
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trade du président. La solu-
tion la plus pratique consiste
a constituer les différences de niveau de la salle en creux et
non en relief. Je m’explique : au Sénat, par exemple, la salle est
au premier étage : de niveau avec ce premier étage sont les
cinq portes qui donnent passage aux sénateurs, et la porte
d’entrée du président. L'estrade du président, le haut des gradins,
les accés de 'hémicycle sont donc au niveau du premier étage,
et c’est par les degrés intérieurs de la salle qu'on descend aux
divers gradins, et a 'hémicycle au pied de la tribune. Par con-
séquent, sous cette salle, il ne peut exister 4 rez-de-chaussée
que des locaux dont la hauteur est moindre que celle de I'étage

A, salle du public. — B, salons. — C, salle des Pas-Perdus. —
D, cour.



